
２４年度 ２５年度 ２６年度 25年度5月 25年度11月26年度5月 26年度11月

保護者 46 55 58 　　保護者 56 59 63
地域 35 65 75 　　児童 60 75 34 56
教師 48 36 　　教師 60 79 29 68
児童 50 89 83

２４年度 ２５年度 ２６年度 ２４年度 ２５年度 ２６年度
保護者 60 62 72 保護者 51 60 53
教師 46 70 80 教師 65 95
児童 81 81

２５年度 ２６年度 ２５年度 ２６年度
保護者 75 80 保護者 81 96
教師 62 89 教師 75 95
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２４年度 ２５年度 ２６年度 ２４年度 ２５年度 ２６年度
保護者 42 59 64 保護者 53 77 88

２４年度 ２５年度 ２６年度 ２４年度 ２５年度 ２６年度
保護者 57 79 65 保護者 77 80 84
地域 46 88 96 地域 88 94 93
教師 69 85 75

２４年度 ２５年度 ２６年度 ２４年度 ２５年度 ２６年度
保護者 84 88 86 保護者 84 88 86
地域 91 100 90 地域 91 100 90

教師 100 95 90
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２４年度 ２５年度 ２６年度 ２４年度 ２５年度 ２６年度
保護者 72 87 90 地域 48 81 63
地域 50 100 87
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